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Melburnas Latviešu evaņģēliski luteriskā draudze

DRAUDZES VĒSTIS
www.melburnaslatviesudraudze.org.au
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BRĪVĪBA NO BAILĒM 

Tu vari darīt visu pareizi un tomēr tikt ievainots. Labestība mūs nepasargā no sāpēm. Jēzus 
bija tik labs, cik vien iespējams, un tomēr Viņš piedzīvoja sāpes – fiziskas, garīgas un emo-
cionālas. Viņš tika netaisnīgi piesists krustā – pienaglots pie krusta, nodots no sava tuvākā 
drauga un mācekļa Pētera, un savā cilvēcībā, pat jutās Dieva pamests.
Varētu domāt, ka Dievs Viņu pasargātu. Taču, stājoties pretī sāpēm, nevis bēgot no tām, 
Viņš mums parādīja pārsteidzoši jaunu dzīves ceļu. Mēs ne vienmēr varam grūtībām paiet 
apkārt – reizēm vienīgais ceļš ir cauri tām. Jēzus ciešanas mums atklāja, ka Dievs ir ar mums 
pašās sāpju un grūtību vidū. Viņš mūs stiprina un dod drosmi saskarties ar mūsu pašu vā-
jībām un bailēm.

Dievs nekad nav apsolījis drošību vai to, ka mēs nekad nepiedzīvosim sāpes vai pamestību. Tā vietā Dievs 
mums apsola dzīvi – jaunu dzīvi tieši ciešanu vidū. Mums nav apsolīta brīvība no sāpēm, bet mums tiek 
dāvāta brīvība no bailēm. Tas ir tāpēc, ka Jēzus apsolīja būt ar mums vienmēr un visos apstākļos  līdz pat 
pasaules galam.
Tas nozīmē, ka arī mēs varam stāties pretī un panest pat ļoti biedējošas un sāpīgas situācijas, jo mēs ne-
kad neesam vieni. Dievs ir ar mums caur Jēzu Kristu, ar kuru mēs kopā ejam šajā klusajā nedēļā. Atjauno-
sim savu saikni ar mūsu Kungu, kurš ir dzīvības spēka avots.
Prāveste Helga Jansone
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NĀKOTNES PLĀNOŠANAS DIENAS 
Esmu patiesi pārsteigta un ļoti pateicīga par 36 cilvēkiem, kuri atrada laiku piedalīties vienā 
vai abās mūsu nākotnes plānošanas dienās 21. un 22. februārī. Vēl 7 cilvēki, kuri nevarēja 
būt klāt, atsūtīja savas pārdomas rakstiski, kas bija ļoti vērtīgas. Šis process bija ārkārtīgi 
auglīgs, un te ir īss pārskats par to, ko piedzīvojām un atklājām.
Pasākumu rīkojām, jo vēlamies draudzei nodrošināt cerīgu nākotni. Bija aizkustinoši dzir-
dēt, cik daudz draudze cilvēkiem nozīmē. Pat tie, kuri dievkalpojumos nepiedalās regulāri, 
vēlas, lai draudze pastāvētu.
Sākumā es sniedzu īsu ievadu.
Mēs esam šeit nevis tāpēc, ka mums būtu jāuztraucas par izdzīvošanu, bet tāpēc, ka mūsu 

nākotnē ir daudz iespēju. Mēs nezinām, ko nesīs rītdiena – tā ir Dieva rokās, un lietas var mainīties gan 
lēnām, gan pēkšņi. Taču šis process nav tikai par to, kur būsim pēc pieciem gadiem; tas ir par to, kas mēs 
esam tagad.
Šī ir Dieva baznīca, un Dievs var paveikt daudz caur mūsu draudzi, kurai ir tik plašas saiknes ar cilvēkiem, 
kuriem ir garīga dzīve, cieši saistīta ar dziļu mīlestību pret Tēvzemi. Bībele māca, ka visa mīlestība nāk no 
Dieva. Mūsu aicinājums ir rūpēties un vest cilvēkus kopā mīlestības saitēs. Neatņemot neko no tā, ko jau 
darām, mēs visi vēlētos redzēt vairāk – vairāk cilvēku, vairāk dzīvības, vairāk aktivitātes, lai baznīca būtu 
plaukstoša un dzīvīga vieta.
Jēzus negaidīja, lai cilvēki nāktu pie Viņa; Viņš pats devās pie cilvēkiem. Ja tikai gaidīsim, kad cilvēki paši 
atnāks uz baznīcu, nekas nemainīsies. Dievs mūs aicina iziet sabiedrībā un atrast jaunus veidus,  kā drau-
dzei kalpot; kā satikt cilvēkus tur, kur viņi ir, un veidot mīlestības pilnas saiknes.
Mūs padara unikālus tas, ka daudzi šeit cits citu pazīst jau gadu desmitiem un dalās kopīgā vēsturē – gan 
sāpēs, gan jaunā dzīvē. Mēs neesam liela kopiena, un tāpēc latvieši Austrālijā viens otru pazīst plašāk. 
Melburnā latvieši ir kā mazpilsēta lielpilsētā. Tāpēc, ja vēlamies augt, mums nav jāklauvē pie svešām dur-
vīm – mums jāizstiep roka pret tiem, ar kuriem mums jau ir saikne.
Svarīgākais, ko šajās dienās darījām, bija klausīšanās.
Mēs meklējām Dieva gribu, jo, kā teikts Salamana pamācībās 16:3,9: „Pavēli savus darbus Tam Kungam, 
tad tavi nodomi piepildīsies… Cilvēks izdomā savus ceļus, bet Tas Kungs vada viņa soļus.” Runājām par 
mūsu mērķi un vīziju, lai saprastu virzienu, kurā Dievs mūs aicina. Mēs klausījāmies Dievā, klausoties sevī 
un klausoties viens otrā.

MŪSU SARUNAS PIRMAJĀ DIENĀ – 21. FEBRUĀRĪ
Vispirms dalījāmies ar dārgām atmiņām: jauniešu vakari ar mūziku, izbraukumi un pikniki, Ziemassvētku 
dievkalpojumi ar īstu eglīti un svecēm, kuros piedalījās daudzas ģimenes, kā arī garīgi pacilājošais Lielās 
piektdienas dievkalpojums. Nākotnē varētu atdzīvināt dažas no šīm lietām.
Runājām arī par to, kāpēc nākam uz baznīcu. Lielākoties, lai būtu tuvāk Dievam. Dievkalpojumi ir laiks 
pārdomām, Dieva klātbūtnes sajūtai un tuvībai ar mīļajiem, kuri jau ir mūžībā. Mirušo piemiņas dienā 
mēs apmeklējam visas vietas kapsētā, kur atdusas latvieši.
Cilvēki sacīja, ka baznīca viņiem dod dzīves jēgu. Sprediķi un lasījumi sniedz domugraudus, ko paturēt 
prātā, un palīdz saprast saikni starp Bībeles laikiem un mūsdienām. Draudze sniedz garīgu un praktisku 
atbalstu brīžos, kad tas visvairāk nepieciešams. Mēs parādam Dieva mīlestību ar savām rīcībām un pasā-
kumiem, un kopā atrodam vienotību un draudzību.
Ļoti svarīgi visiem bija saglabāt latviešu valodu dievkalpojumos, vienlaikus piedāvājot divvalodu dievkal-
pojumus, kuros ikviens jūtas iekļauts. Tikai angļu valodā noturēti dievkalpojumi nevienu neuzrunāja. Pēc 
sanāksmēm pacēlās doma piedāvāt arī angļu valodas dievkalpojumus.

MŪSU PAŠREIZĒJĀ DARBĪBA:
• 	 dievkalpojumi, tai skaitā reiz mēnesī divvalodu dievkalpojumi;
• 	 īpašie dievkalpojumi (Kalpaka diena, Aizvesto piemiņas diena, kristības);
• 	 bēres;
• 	 apciemojumi slimnīcās, mājās un citur;
• 	 tiešsaistes dievkalpojumi (Facebook, YouTube);
• 	 baznīcas ēkas uzturēšana un telpu pieejamība citām grupām (piem., tautas dejām);
• 	 regulāri dievkalpojumi un sarunas Latviešu Ciema aprūpes namā;
• 	 svētbrīži un sarunas Latviešu skolā;
• 	 atbalsts un piedalīšanās Anna Ziedares Vasaras Vidduskolā;
• 	 klātbūtne latviešu sabiedrības pasākumos;
• 	 dalība Austrālijas un pasaules mēroga notikumos (Kultūras dienas, ALELDA Prāvestes darbs un  
	 sadarbība ar LELBP);



Draudzes Vēstis	 3	 Nr. 49

• 	 ziedojumi citām organizācijām;
• 	 kapsētas uzturēšana;
• 	 komunikācija: „Draudzes Vēstis“, mājaslapa, laikraksts, īsas uzrunas Latviešu radio raidījumam;
• 	 sirsnīga viesmīlība – ēdiens, ziedi, telpu sagatavošana.

MŪSU STIPRĀS PUSES:
• 	 viesmīlīga, iekļaujoša draudze ar atvērtu sirdi;
• 	 mācītāja ir pieejama, sasniedzama un ar gādīgu sirdi;
• 	 skaista baznīcas ēka;
• 	 sirsnīga latviešu viesmīlība pēc dievkalpojumiem un pasākumos;
• 	 stipri, uzticami un kompetenti brīvprātīgie darbinieki.

MŪSU IZAICINĀJUMI:
• 	 trūkst cilvēku, kuri var palīdzēt;
• 	 lielie attālumi, lai sasniegtu baznīcu;
• 	 transporta problēmas senioriem un dažiem fiziski grūti apmeklēt dievkalpojumus;
• 	 ne visi prot piekļūt tiešsaistes dievkalpojumiem;
• 	 novecojošās baznīcas ēkas uzturēšana ir ļoti dārga;
• 	 Ierobežoti finansiālie resursi.

22. FEBRUĀRIS – DISKUSIJAS UN PRIEKŠLIKUMI
1. Finanses un resursi:
• 	 izstrādāt 5 gadu budžetu;
• 	 izveidot ēkas remonta komiteju;
• 	 mācītājai alga ir nepieciešama.
Līdzekļu piesaiste:
• 	 Latvian Friendly Society kā iespējams avots;
• 	 telpu izīrēšana (nekonfliktējot ar draudzes vajadzībām);
• 	 granti no Luterāņu baznīcas un valdības, nepieciešams cilvēks, kas prot rakstīt pieteikumus;
• 	 līdzekļu vākšanas pasākumi (bazāri, vakariņas);
• 	 zemes sadalīšana un daļas pārdošana.
Citi priekšlikumi:
• 	 aicināt tiešsaistes skatītājus ziedot;
• 	 sadarbība ar citām latviešu organizācijām;
• 	 atklāti komunicēt par finansiālajām vajadzībām (plūdi, tualešu remonts, grīdas nomaiņa –  
	 izmaksas AUD 35,000);
• 	 meklēt latviešus, kuri var ziedot savu laiku (elektriķus, dārzniekus u.c.);
• 	 izvērtēt iespēju pārdot baznīcu un īrēt telpas citur.
2. Rūpes par vientuļajiem un senioriem:
• 	 telefona zvani, īpaši dzimšanas dienās;
• 	 apciemojumi;
• 	 brīvprātīgo koordinators un datubāze par palīdzības sniedzējiem un saņēmējiem;
• 	 aicināt cilvēkus zvanīt mācītājai vai valdei, ja vajadzīga palīdzība;
• 	 latviešu ēdiens tiem, kuri paši nevar pagatavot;
• 	 transports uz dievkalpojumiem reizi mēnesī;
• 	 ģeogrāfiski veidots atbalsta tīkls, kur draudzes locekļi var satikties un palīdzēt viens otram;
• 	 palīdzība ar mājas lietu kārtošanu (piem., grāmatu šķirošanu);
• 	 brīvprātīgo grupa transportam un socializēšanai dievkalpojumu laikā zālē;
• 	 Ikdienas palīdzība, t.sk., tehnoloģiju atbalsts;
• 	 „Ciems” autobuss var paņemt arī citus;
• 	 rūpju tīkls (group chat) regulārai saziņai;
• 	 „Atved draugu uz baznīcu” svētdienā.

3. Aktivitātes jaunākiem cilvēkiem (zem 75!)
a Bērni un jaunieši:
• 	 bērnu nodarbības laikā, kad vecāki iepērkas Ziemassvētkiem;
• 	 AZVV jauniešu uzaicināšana dziedāt dievkalpojumā;
• 	 pasākumi ar iespēju uzstāties (mūzika, dzeja, burvju triki);
• 	 „Teātra svētdienas skola“ – bērni iestudē Bībeles stāstus, mācās latviešu valodu, uzstāšanos un  
	 piedalās dievkalpojumā.
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NO DRAUDZES PRIEKŠNIEKA RAKSTĀMGALDA
Mājturības ziņojumi!

Šoreiz mans raksts būs īss, domāts informējošs par baznīcas praktiskajiem jautājumiem.
Vispirms, attiecībā uz baznīcas apzagšanu starp Ziemassvētkiem un janvāra pirmo ne-
dēļu: labās ziņas ir, ka apdrošināšanas kompānija ir atlīdzinājusi baznīcai par lielāko daļu 
nozagtajām mantām, īpaši elektrisko pārvietošanās vāģi un televizoru zālē. Līdz ar to, 
drīzumā gatavojamies atvietot televizoru.
Par transporta vāģi baznīcas valdē ir doma, ka tā atvietošanu varam uz brīdi atlikt.
Diemžēl, apdrošināšana atteicās samaksāt par no zāles nozagtajām skaņu aparatūras 

sastāvdaļām (divi mikrofoni, kabelis un skaņu pastiprinātājs); tātad, mums pašiem būs jārūpējas par 
šo iekārtu atjaunošanu. Vismaz varam šobrīd pie vajadzības iztikt ar jau iegādāto „karaoke” aparātu.
Mums arī būs jādomā par kādas novērošanas tehnikas uzstādīšanu, lai uzlabotu vispārējo drošību.
Otra skāde baznīcai ir tāda, kas mūs nodarbina jau pēdējos mēnešos, t.i., – ūdens plūdi, kas decembrī 
notika baznīcas zālē.
Šis gadījums bija atsevišķs no plūdiem iepriekšējā gadā vannas istabās, kura cēlonis bija koka sak-
nes uzlauztā dranāžas rore. Pēc pirmās pludošanas, izmantojam apdrošināšanas atlikušo naudu  
(ap $9,000) un vēl paši piemaksājam kādus $35,000 (apaļos skaitļos), lai iekārtotu jauno „disability” la-
bierīcību un pilnībā atjaunotu esošās labierīcības. Tie darbi ir tikpat kā paveikti.
Attiecībā uz otriem plūdiem; pēc vairāku speciālistu izmeklēšanas, tika atrasts cēlonis – bija lauztas 
ūdens piegādes rores pie baznīcas apakšstāva sienām. Baznīca tāču ir 50 gadus veca, un šādas lietas 
var notikt.
Man ir prieks paziņot, ka šīs lauztās rores tagad ir salabotas, un atliek tikai aizbērt bedri, uzlikt jaunu 
segumu, kuru vajadzēja uzrakt, kā arī jāsalabo skādi grīdai baznīcas zālē.
Apdrošināšanas kompānija vēl nav galīgi paziņojusi, par ko viņi ir, vai nav ar mieru mums atmaksāt, bet 
tiešā rores labošana ir mūsu atbildība (turpat $3,000).
Vislielākais tēriņš šajā sakarībā laikam būs baznīcas zāles grīdas labošana/atvietošana. Apmēram ce-
turtā daļa no baznīcas lejas stāva parketa grīdas ir sabojāta. Problēma ir tāda, ka parkets, kas tika likts 
pirms 50 gadiem, nav tāds, kāds tiek likts šajās dienās; tātad būs grūtības „labot” (piemēroti meistari 
arī vairs nav pieejami), un, iespējams, visu grīdu būs no jauna jāpārliek. Zināsim vairāk par cenām un 
apdrošināšanas iespējamo atlīdzību tuvākajā nākotnē.
Kad šīs lietas noskaidrosies, tad paziņosim draudzei.

Pēteris Saulītis
Melburnas Latviešu ev. lut.draudzes priekšnieks

b Ģimenēm:
• 	 pavasarī rīkot draudzes pikniku tuvējā parkā.
c Sprīdīšu nometnes atcere:
• 	 svētdien, 24. maijā, plkst. 14.00 – 17.00 Svētā Krusta baznīcā;
• 	 sirsnīgs salidojums visiem nometnes dalībniekiem, ģimenēm un draugiem;
• 	 vecās fotogrāfijas, atmiņas, atkalredzēšanās prieks.

NOSLĒGUMĀ
Es ticu, ka mūsu baznīca ir vieta, kur cilvēki sanāk kopā mīlestības saitēs, rūpējas cits par citu un jūtas pie-
derīgi latviešu kopienai. Šeit ikviens ir gaidīts un ikviens ir svarīgs. Mūsu pastāvēšanas iemesls ir parādīt 
Dieva mīlestību gan vārdos, gan darbos.
Prāveste Helga Jansone

->>>|||<<<-
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MĪĻĀS MĀSAS UN BRĀĻI KRISTŪ!
Ar sirsnīgu pateicību atceros savu viesošanos jūsu skaistajā zemē – Austrālijā. Jūsu viesmīlība un labes-
tība atklāj patiesu ticību un arī jūsu labo gribu darboties mūsu Baznīcas labā. Gan Adelaidē, gan Brisba-
nē, gan Melburnā sastapu brīnišķigus cilvēkus, kuru sirdis deg par savu draudzi un par mūsu Baznīcu. 
Īpašs prieks bija kopā ar prāvesti Helgu darboties arī Annas Ziedares Vasaras vidusskolā ar jauniešiem.  
Paldies jums ikvienam un visai ALELDA! 
Lai Kristus augšāmcelšanās svētki - Lieldienas nes jaunus, gaišus un dzīvības piepildītus impulsus gan 
katram jums, gan mūsu draudzēm Austrālijā, gan visai mūsu Baznīcai!

Arhibīskaps Kārlis Žols

Arhib. Kārlis Žols Ciema kapelā pie Aļģimanta un Irinas Pūpēžu veidotā 
vitrāžas loga. Foto: Helga Jansone.

Arhib. Kārlis Žols Latviešu Ciemā. Foto: Helga Jansone.

Arhib. Kārlis Žols ar Trūdi Bisenieks. 
Foto: Helga Jansone.

Melburnas Latviešu evaņģēliski luteriskās draudzes
PILNSAPULCE

2026.g. 23. augustā plkst. 12.30
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ZIEDOJUMI, PALĪDZOT MŪSU BAZNĪCAI – PALDIES!
Paldies jums visiem, kuri tik ļoti piestrādā draudzes labā. Ikviens no jums palīdz veidot šo baznīcu par  
brīnišķīgu vietu, kur būt kopā. Kristus ir noteikti mūsu vidū!

Helga Jansone – pateicībā Dievam par MLELD draudzi	 $500	 11.12.2025
		  un 6.3.2026
Benita Bruns – labierīcību remontam	 $250	 15.12.2025
Guna Segar – Izabellas kristībām	 $300	 16.12.2025
Dnister	 $500	 19.12.2025
Viktors Aleksejevs – kapsētas uzturēšanai	 $200	 24.12.2025
Valia Anderson – ziedojums Veltas Hermanivskis bērēm	 $250	 10.01.2026
Deju kopa „Piektais ritenis“	 $320	 15.01.2026
Selga Pešudovs	 $200	 2.02.2026
Ziedojums Ilze Švarcas bērēs –
     Annas Zierades Vasaras Vidusskolai	 $4 665

Aicinām draudzes locekļus padomāt testamentā par ziedojumu 
draudzei tā, lai draudze var ne tikai izdzīvot, bet uzplaukt!

DRAUDZES NODEVAS – 2025./2026. g. (no 1. jūlija līdz 30. jūnijam)
* pieaugušiem locekļiem				    $200
* studentiem starp 17 un 25 gadiem 				    atbrīvoti no nodevām
* locekļiem, kas sasnieguši 90 gadus				    atbrīvoti no nodevām

Nodevas var samaksāt:
nosūtot čeku vai „Aust.Post Money Order“ pa pastu, sūtot to uz 
	 Melb.Lat.Ev.Luth.Cong vārdu un nosūtot: 	 PO Box 390, Canterbury, VIC 3126 
	 Elektroniski –  pārsūtot naudu uz mūsu Dnister kontu: 

	 BSB:	 704-235	 Account no.:	 00017508
	 Reference:	 Invoice numurs un Jūsu uzvārds. (ĻOTI SVARĪGI!)

Kvīts par samaksāto nodevu tiks nosūtīta pēc pieprasījuma. 
Lūdzu, pievienojiet sev adresētu aploksni ar pastmarku.

MŪŽĪBĀ AIZGĀJUSI
Mēs paturam savās sirdīs un aizlūgšanās aizgājušos un viņu ģimenes
ĀRIJA BAUMANIS
Dzimusi 1933. g. 28. jūlijā Liepājā, Latvijā.
Mirusi 2026. g. 14. februārī  Melburnā, Austrālijā.
Izvadīta no Svētā Krusta baznīcas  2026. g. 24. februārī.



Draudzes Vēstis	 7	 Nr. 49

Prāveste Helga Jansone Vasaras Vidusskolā, 2026. gada janvārī. Foto Iveta Leitase.

Melburnas Latviešu evaņģēliski luteriskās draudzes
PILNSAPULCE

2026.g. 23. augustā plkst. 12.30

„SPRĪDĪŠU” DALĪBNIEKU UN DRAUGU SALIDOJUMS  
Kopā atcerēsimies „SPRĪDĪŠU” NOMETNI

„Sprīdīšu” nometnieki, dalībnieki un ģimenes, un visi labvēļi ir aicināti  
uz šo atceri, kas notiks

svētdien, 24. maijā, plkst. 14.00 – 17.00
Sv. Krusta baznīcā

Tas būs kā sirsnīgs atkalredzēšanās salidojums,  
un visi Austrālijā ir aicināti.

Ģimenes un draugi ir aicināti, lai kopīgi atcerētos, apskatītu vecās  
fotogrāfijas un atkal satiktos ar seniem draugiem.  

Mēs atcerēsimies dzīvi teltīs un aktivitātes,  
kas atmodinās daudz jauku atmiņu.



Draudzes Vēstis	 8	 Nr. 49

DIEVKALPOJUMI – SV. KRUSTA BAZNĪCĀ UN CIEMĀ
Dievkalpojumi BAZNĪCĀ plkst. 11.00 vai, kā atzīmēts.
Dievkalpojumi un garīgās sarunas CIEMĀ ceturtdienās plkst.11.00

MARTĀ
Svētdien, 29. martā, Pūpolu svētdienas dievkalpojums.

APRĪLĪ
Ceturtdien, 2. apr., Zaļā ceturdienā divvalodas dievkalpojums ar svēto vakarēdienu (Ciemā).
Piektdien, 3. apr., Lielās piektdienas dievkalpojums ar dievgaldu.
Svētdien, 5. apr., Lieldienas dienā plkst. 7.00 saullēkta dievkalpojums latviešu valodā.
Svētdien, 5. apr., Lieldienas dienā plkst. 11.00 divvalodu Lieldienu dievkalpojums.
Ceturtdien, 9. apr., garīgās sarunas (Ciemā).
Svētdien, 19. apr., dievkalpojums.
Ceturtdien, 23. apr., Dievkalpojums (Ciemā).
Svētdien, 26. apr., dievkalpojums.

MAIJĀ
Svētdien, 3. maijā, dievkalpojums Adelaidē.
Ceturtdien, 7. maijā., garīgās sarunas (Ciemā).
Svētdien, 10. maijā, Ģimenes diena; divvalodu dievkalpojums ar dievgaldu.
Ceturtdien, 14. apr., dievkalpojums (Ciemā).
Svētdien, 17. maijā, dievkalpojums.
Ceturtdien, 21. maijā., garīgās sarunas (Ciemā).
Svētdien, 31. maijā, dievkalpojums.

JŪNIJĀ
Ceturtdien, 4. jūn., dievkalpojums (Ciemā).
Ceturtdien, 11. jūn., garīgās sarunas (Ciemā).
Svētdien, 14. jūn., Baltiešu Aizvesto piemiņas dienas atceres sarīkojums 
       un divvalodas svētbrīdis plkst. 11.00
Svētdien, 21. dievkalpojums ar dievgaldu.
Ceturtdien, 25. jūn., dievkalpojums (Ciemā).
Svētdien, 28. dievkalpojums.

JŪLIJĀ
Ceturtdien, 9. jūl., garīgās sarunas (Ciemā).
Svētdien, 12. jūl., dievkalpojums plkst. 11.00 – divvalodu.
Ceturtdien, 16. jūl., dievkalpojums (Ciemā).
Svētdien, 19. jūl., dievkalpojums  plkst.11.00.
Ceturtdien, 23. jūl., garīgās sarunas (Ciemā).
Svētdien, 26. jūl., dievkalpojums ar dievgaldu plkst.11.

AUGUSTĀ
Svētdien, 9. aug., dievkalpojums plkst. 11.00 – divvalodu.
Svētdien, 23. aug., dievkalpojums plkst. 11.00; SEKOS PILNSAPULCE.
Svētdien, 30. aug., dievkalpojums ar dievgaldu plkst. 11.00.

SEPTEMBRĪ
Svētdien, 13. sep., dievkalpojums plkst.11.00 – divvalodu.
Svētdien, 20. sep., dievkalpojums plkst. 11.00.
Svētdien, 27. sep., dievkalpojums ar dievgaldu plkst.11.00.

Busiņš no Ciema izbrauks stundu 
pirms dievkalpojumiem.  

Lūgums iepriekš zvanīt prāvestei 
Helgai: tālr. 0497 839 083.

Vasaras laiks (Daylight saving time) beidzas Lieldienu svētdienā – 

varat pagulēt stundu ilgāk, pirms nākat uz dievkalpojumu  
pielūgt augšāmcelto Kungu!
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DIEVKALPOJUMU DEŽŪRAS

APRĪLĪ – SVĒTĀS NEDĒĻAS DIEVKALPOJUMI
Piektdien, 3. aprīlī, plkst. 11.00 Lielās Piektdienas dievkalpojums ar dievgaldu.

Svētdien, 5. aprīlī, Lieldienas:  plkst. 7.00 saullēkta dievkalpojums latviešu valodā;
plkst. 11.00 divvalodas Lieldienas dievkalpojums.

PRIECĪGAS LIELDIENAS!
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Melburnas Latviešu evaņģēliski luteriskās draudzes „Draudzes Vēstis“ Nr. 49.
Redaktore Ilze Šēnberga. Makets un druka Ojārs Greste.

VALDES LOCEKĻI – OFFICE BEARERS
Pasta adrese / Postal address: PO Box 390, CANTERBURY, VIC 3126

Svētā Krusta baznīca / Holy Cross Church: 40 Warrigal Rd. SURREY HILLS. Vic. 3127
Draudzes mājas lapa / Our website (in Latvian and English):

melburnaslatviesudraudze.org.au      melbournelatviancongregation.org.au

DRAUDZES VALDE – CHURCH COUNCIL
Draudzes priekšnieks / Chairman
Pēteris Saulītis

PO Box 390, Canterbury, VIC 3126
e-pasts: psaulitis@hotmail.com

Mob. 0419 914 491

Draudzes priekšnieka vietniece
Deputy Chairperson
Nora Žubecka

e-pasts: zubarno@hotmail.com Mob. 0418 518 995

Valdes sekretārs / Secretary
Jānis Kārkliņš

21 Highclere Ave., Mt Waverley, VIC 3149
e-pasts: mjk51688@bigpond.com

Tel. 9802 1738
Mob. 0413 544 135

Valdes locekle / Council Member
Ģinta Pindard 17 Bruce St., MT. Waverley, VIC 3149 Tel. 9807 1904

Valdes locekle / Council Member
Anna Jaster e-pasts: anne.jaster@bigpond.com Tel. 9808 2196

Kasiere / Treasurer
Vija Walz e-pasts: rwalzz@outlook.com Mob. 0417 556 912

Valdes locekle / Council Member
Ingrīda Hawke e-pasts: ingridahawke@gmail.com Mob. 0409 866 546

   

Prāveste Helga Jansone
Mobilā tālr. Nr. 0497 839 083

KĻŪSTAM PIEEJAMĀKI!
Pat tad, kad dievkalpojums ir Adelaidē jūs varat to redzēt… 

YouTube kanāls:  www.youtube.com  Meklēt – Praveste Helga Jansons
FaceBook: www.FaceBook.com  Meklēt – Praveste Helga Jansons  

Draudzes mājas lapa:  
melburnaslatviesudraudze.org.au

melbournelatviancongregation.org.au

PAZIŅOJUMS – Latviešu Draudzīgā Biedrība (Latvian Friendly Society)
2026. gada 22. janvārī notikušajā LFS ikgadējā pilnsapulcē par valdes locekli  
tika ievēlēta prāveste Helga Jansone. Viņa ar pateicību pieņem šo uzticību.
Prāveste Helga darbosies kā LFS projektu un sabiedrisko attiecību komitejas  

priekšsēdētāja. Tas nozīmē, ka viņa ar prieku uzklausīs jūsu domas un  
ierosinājumus par LFS nākotni.


